

# ঋণের আবেদন সহ অ্যাকাউন্ট খোলার ফর্ম

এসএমই গ্রাহকদের জন্য

**DCB BANK**



স্বতন্ত্র / একক মালিকের জন্য মনোনয়নের বিবরণ (ফর্ম DA1)

হ্যাঁ, আমি/আমরা নিম্নলিখিত ব্যক্তিকে মনোনীত করতে চাই  না, আমি/আমরা আমার/আমাদের পক্ষে কাউকে মনোনীত করতে চাই না

আমি/আমরা নিম্নোক্ত ব্যক্তিকে মনোনীত করি যাকে আমার/আমাদের/নাবালকের মৃত্যু হলে ডিসিবি ব্যাংক লিমিটেড অ্যাকাউন্টে জমা জমার পরিমাণ ফেরত দিতে পারে।

নমিনি নাম:

ঠিকানা:

আবেদনকারীর সাথে সম্পর্ক, যদি থাকে  বয়স:  বছর জন্ম তারিখ:

\* যেহেতু মনোনীত ব্যক্তি এই তারিখে নাবালক, তাই আমি/আমরা নিয়োগ করি (নাম ও ঠিকানা)

আমার/এর ক্ষেত্রে মনোনীত ব্যক্তির পক্ষে জমার পরিমাণ / অ্যাকাউন্টে গ্রহণ করতে  
আমাদের/নাবালকের মৃত্যুতে মনোনীত ব্যক্তি সংখ্যালঘু।

যদি আপনি উপরে একজন মনোনীত ব্যক্তিকে উল্লেখ করেন, তাহলে অনুগ্রহ করে নির্দেশ করুন যে আপনি পাসবুকে মনোনীত ব্যক্তির  
নাম উল্লেখ করতে চান কিনা, স্টেটমেন্ট এবং আপনার অ্যাকাউন্টের ক্ষেত্রে জারি করা ডিপোজিট কনফার্মেশন অ্যাডভাইস (DCA)

হ্যাঁ  না

আমি/আমরা এতদ্বারা ঘোষণা করছি যে উপরে যা বলা হয়েছে তা আমার/আমাদের সর্বোত্তম জ্ঞান এবং বিশ্বাস অনুসারে সত্য।

আবেদনকারীর স্বাক্ষর(গুলি) / থাম্ব ইমপ্রেশন(গুলি)

সাক্ষী(গুলি):

নাম:	<input type="text"/>
স্বাক্ষর:	<input type="text"/>
ঠিকানা:	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>
স্থান :	<input type="text"/>
তারিখ :	<input type="text"/>

নাম:	<input type="text"/>
স্বাক্ষর:	<input type="text"/>
ঠিকানা:	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>
স্থান :	<input type="text"/>
তারিখ :	<input type="text"/>

\* মনোনীত ব্যক্তি নাবালক না হলে স্ট্রাইক আউট। \*\* যেখানে নাবালকের নামে আমানত করা হয়/অ্যাকাউন্ট রাখা হয় নাবালকের পক্ষে কাজ করার আইনত অধিকারী একজন ব্যক্তির দ্বারা নমিনেশনে স্বাক্ষর করা উচিত।

অপারেশন মোড (MOP)

যে কেউ বা যে কেউ বেঁচে থাকা বা শেষ বেঁচে থাকা  স্ব/স্বত্বাধিকারী  বৌখভাবে  অ্যাটর্নি / ম্যাডেটি  
 যে কেউ পার্টনার  অনুমোদিত স্বাক্ষরকারীর যেকোনো একটি  অনুমোদিত স্বাক্ষরকারী দ্বারা বৌখভাবে

অন্যান্য (অনুগ্রহ করে উল্লেখ করুন):

ঝুঁকি শ্রেণীবিভাগ

\*দয়া করে নিম্নলিখিত বিবরণ পূরণ করুন.

ঝুঁকি বিভাগ:  কম  মধ্যম  উচ্চ  
 শ্রেণীকরণের ভিত্তি:  পলিটিক্যালি এক্সপোজড পারসন (পিইপি) / পিইপি এর সাথে সম্পর্কিত  ঝুঁকিপূর্ণ দেশে আবাসিক  ভরসা  
 ঘুমের সাথী  উচ্চ ঝুঁকিপূর্ণ পেশা / কার্যকলাপ

অন্যান্য (অনুগ্রহ করে উল্লেখ করুন):

তথ্য: রাজনৈতিকভাবে প্রকাশ্য ব্যক্তি পদ/মর্যাদার কারণে:

ঝুঁকিপূর্ণ দেশে বসবাস করলে - দেশের নাম:

ব্যবসা/পেশার প্রকৃতি:

মনোনয়ন  
অধ্যায় অধীনে  
ব্যাংকিং এর  
452A  
প্রবিধান আইন,  
1949 এবং  
ব্যাংকিং কোম্পানির  
বিধি 2(1)  
(মনোনয়ন)  
ব্যাংক সংক্রান্ত বিধি  
1985  
আমানত

বুড়ো  
আঙুলের ছাপ  
হতে প্রয়োজনীয়  
দ্বারা প্রত্যাহিত  
২ জন সাক্ষী।  
স্বাক্ষরের  
ক্ষেত্রে, না  
সাক্ষী হয়  
প্রয়োজনীয়



নাম:

স্বাক্ষর:

1. \_\_\_\_\_

2. \_\_\_\_\_

3. \_\_\_\_\_

অ্যাকাউন্টটি পরিচালনা করবে

অফিসার

## ঘোষণা

আমি/আমরা DCB Bank Limited ("ব্যাঙ্ক") ওয়েবসাইটে [www.dccb.com](http://www.dccb.com)-এ উল্লিখিত আমার/আমাদের অ্যাকাউন্টের জন্য প্রযোজ্য শর্তাবলী পড়েছি, বুঝেছি এবং এতদ্বারা সম্মত। আমি/আমরা বুঝি যে এই সম্পর্কের ক্ষেত্রে প্রযোজ্য শর্তাবলীর যেকোনো পরিবর্তন/আপডেট অ্যাক্সেস শুধুমাত্র ব্যাঙ্কের ওয়েবসাইটেই পাওয়া যাবে। আমি/আমরা এতদ্বারা ঘোষণা করছি যে ফর্মে দেওয়া তথ্য/তথ্য আমার/আমাদের সর্বোত্তম জ্ঞান এবং বিশ্বাস অনুযায়ী সত্য এবং সঠিক। আমি/আমরা ব্যাঙ্কের কোনো পরিচালক/কর্মকর্তার সাথে সম্পর্কিত নই। আমি/আমরা বুঝতে পারি যে, একটি পূর্ণ-শর্ত হিসাবে, আমাকে/আমাদের, ব্যাঙ্কে ঋণ/অগ্রিম/অন্যান্য তহবিল ভিত্তিক ক্রেডিট সুবিধা প্রদানের ক্ষেত্রে, ব্যাঙ্কের তথ্য প্রকাশের জন্য আমার/আমাদের সম্মতি প্রয়োজন। এবং আমার/আমাদের সাথে সম্পর্কিত ডেটা, আমার/আমাদের দ্বারা নেওয়া/ নেওয়ার জন্য যে ক্রেডিট সুবিধা নেওয়া হয়েছে, আমার/আমাদের দ্বারা, আমি/আমাদের দ্বারা, তার সাথে সম্পর্কিত এবং ডিফল্ট, যদি থাকে, আমার/আমাদের দ্বারা প্রতিক্রিয়া, তার স্রাব, আমি/আমরা, এতদ্বারা সম্মত এবং সম্মতি দিচ্ছি ব্যাঙ্কের সমস্ত বা এই জাতীয় যে কোনও প্রকাশের জন্য।

- (a) আমার/আমাদের সাথে সম্পর্কিত তথ্য এবং উপাত্ত;  
(b) আমি/আমাদের দ্বারা নেওয়া/যে কোনো ক্রেডিট সুবিধা সম্পর্কিত তথ্য বা ডেটা; এবং  
(গ) ডিফল্ট, যদি থাকে, আমার/আমাদের প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, আমার/আমাদের এই ধরনের বাধ্যবাধকতা পালনে।

যেবেতু ব্যাঙ্ক উপযুক্ত এবং প্রয়োজনীয় বলে মনে করতে পারে, ক্রেডিট ইনফরমেশন কোম্পানি (CICs) এবং রিজার্ভ ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া (RBI) দ্বারা এই জন্য যথাযথভাবে অনুমোদিত অন্যান্য সংস্থার কাছে প্রকাশ এবং সরবরাহ করতে।

(d) আমি/আমরা এতদ্বারা আমার/আমাদের স্বাধীন আবেদন প্রক্রিয়াকরণের উদ্দেশ্যে আমার/আমাদের ক্রেডিট স্কোর RBI দ্বারা যথাযথভাবে অনুমোদিত ক্রেডিট ইনফরমেশন কোম্পানি (CICs)/ অন্য কোনো সংস্থা থেকে নিশ্চিত করার জন্য ব্যাঙ্কে অনুমোদন করি।

(e) আমি / আমরা এতদ্বারা বুঝতে পারি যে অন্যান্য সমস্ত কিছুই মধ্যে, বিভিন্ন স্কিম কোডের অধীনে কার্যকর অ্যাকাউন্টের তথ্যের জন্ম ন্যূনতম ব্যালেন্সের প্রয়োজনীয়তা প্রযোজ্য হবে এবং এটি ব্যাঙ্কের ওয়েবসাইটে উপলব্ধ আপডেট হওয়া তথ্যের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ।

আমি/আমরা এতদ্বারা ফর্মে অনুরোধ অনুযায়ী স্টেটমেন্ট, ইমেজ স্টেটমেন্ট, কোন ব্যাঙ্ক, মোবাইল ব্যাঙ্ক পরিষেবা, ইন্টারনেট ব্যাঙ্ক এবং বিল পেমেন্ট পরিষেবার বিধান জারি করার অনুমোদন দিচ্ছি। আমি/আমরা প্রদত্ত বিভিন্ন পরিষেবার জন্য প্রযোজ্য চার্জ সম্পর্কে অবগত আছি এবং আমি/আমরা নিশ্চিত করি, নিশ্চিত করি এবং অস্বীকার করি যে আমি/আমরা কোন ব্যাঙ্ক, মোবাইল ব্যাঙ্ক পরিষেবা, ইন্টারনেট ব্যাঙ্ক এবং বিল পরামর্শের জন্য "নিম্ন ও শর্তাবলী" পড়েছি এবং বুঝেছি। ব্যাঙ্কের স্টেটমেন্ট পরিষেবায় আমি/আমাদের সর্বোত্তম জ্ঞান এবং বিশ্বাস অনুযায়ী [www.dccb.com](http://www.dccb.com)-এ উল্লিখিত আছে এবং আমি/আমরা সমস্ত প্রযোজ্য সমস্ত শর্তাবলী মেনে লব। আমি/আমরা ব্যাঙ্কের আমার/আমাদের অ্যাকাউন্ট(গুলিকে) সমস্ত সমস্ত প্রযোজ্য যে কোনো/বিভিন্ন পরিষেবা/পরিষেবা জন্য প্রযোজ্য চার্জের জন্য তথ্য জন্ম অনুমোদন করি।

আমি / আমরা ঘোষণা, নিশ্চিত এবং সম্মত:

ক) এই আবেদনপত্রের প্রদত্ত সমস্ত বিবরণ এবং তথ্য (এবং উল্লিখিত বা এর সাথে সরবরাহ করা সমস্ত নথি) সত্য, সঠিক, সম্পূর্ণ এবং আপ-টু-ডেট সর্ব সক্ষেত্রে এবং আমি/আমরা কোনও তথ্য গোপন করিনি। আমি/আমরা বুঝি যে আমার/আমাদের দ্বারা প্রদত্ত কিছু নির্দিষ্ট বিবরণ ব্যাঙ্ক কোম্পানিগুলিকে পরিচালনাকারী অপারেটরাল নির্দেশিকা দ্বারা প্রয়োজনীয়। আমি/আমরা সম্মতি দিচ্ছি এবং ব্যাঙ্কের যখন প্রয়োজন হতে পারে তখন আরও তথ্য দেওয়ার অস্বীকার করছি। (b) যে আমি/আমাদের বিরুদ্ধে আমার/আমাদের বিরুদ্ধে কোনো দেউলিয়া কার্যক্রম শুরু হয়নি বা আমি/আমাদের কখনও দেউলিয়া বলে রায় দেওয়া হয়নি। (c) যে আমি/আমরা আবেদনপত্র এবং প্রোগ্রামের পড়েছি এবং ব্যাঙ্ক থেকে অর্থ বা পরিষেবা বা পণ্য/গুলি পাওয়ার সমস্ত শর্ত/শর্ত সম্পর্কে অবগত আছি। (d) আমি/আমরা সম্মত এবং বুঝি যে ব্যাঙ্ক আমার/আমাদের/আমাদের কোনো কারণ ও রেফারেন্স না দিয়েই আমার/আমাদের আবেদন প্রত্যাহান করার অধিকার সংরক্ষণ করে। আমি/আমরা সম্মত এবং বুঝি যে ব্যাঙ্ক আবেদনপত্র, এবং ফটোগ্রাফ সহ প্রদত্ত নথিগুলি রাখার অধিকার সংরক্ষণ করে এবং আমাকে/আমাদের কাছে ফেরত দেবে না। (e) আমার/আমাদের বাসস্থান/কর্মস্থানের পরিবর্তন সম্পর্কে ব্যাঙ্কে অবহিত করা এবং সময়ে সময়ে যখন ব্যাঙ্কের প্রয়োজন হতে পারে তখন আরও তথ্য প্রদান করা। (f) আমি/আমরা, এই অস্বীকার করি যে: (i) ক্রেডিট ইনফরমেশন কোম্পানি (CICs) এবং অন্য কোন এজেন্সি যাতে তাদের দ্বারা উপযুক্ত বলে মনে করা হয় সেইভাবে ব্যাঙ্কের দ্বারা প্রকাশ করা তথ্য এবং ডেটা ব্যবহার করতে, প্রক্রিয়া করতে পারে। (ii) ক্রেডিট ইনফরমেশন কোম্পানি (CICs) এবং যেকোনও অনুমোদিত সংস্থা বিবেচনার জন্য, প্রক্রিয়াকৃত তথ্য এবং ডেটা বা পণ্যগুলি অন্যান্য ক্রেডিট প্রদাতার বা নিবন্ধিত ব্যবহারকারীদের কাছে প্রদান করতে পারে, যেমনটি ভারতীয় রিজার্ভ ব্যাঙ্ক এই জন্য নির্দিষ্ট করতে পারে। (g) যে আমি/আমাদের দ্বারা প্রদত্ত তথ্য অন্যান্য ব্যাঙ্ক/আর্থিক প্রতিষ্ঠান/ক্রেডিট প্রদানকারী/অন্য কোনো সত্ত্বার সাথে শেয়ার করার জন্য আমি/আমরা ব্যাঙ্কে দায়বদ্ধ ও দায়ী করব না। (h) আমি/আমরা সম্মত এবং বুঝি যে আমাকে/আমাদের নির্দিষ্ট দায়বদ্ধতা পণ্য/সেবা পাওয়ার জন্য ব্যাঙ্ক থেকে সময়ে সময়ে নির্ধারিত আরও আবেদন করতে হবে, এবং এই ধরনের আরও আবেদনগুলি এই আবেদনের একটি অবিচ্ছেদ্য অংশ হিসাবে বিবেচিত হবে ফর্ম (এবং তদ্বিপরীত), এবং যে যদি না অন্যান্য নির্ধারিত এই ধরনের আরও ফর্মে প্রকাশ না করা হয়, এখানে উল্লেখিত বা প্রদত্ত নথিগুলি উল্লেখিত বিবরণ এবং তথ্য সর্ব সক্ষেত্রে সত্য, সঠিক, সম্পূর্ণ এবং আপ-টু-ডেট। (j) আমি/আমরা, এতদ্বারা ঘোষণা পক্ষগুলিকে ফর্মে উল্লিখিত ইন্টারনেট ব্যাঙ্ক, কোন ব্যাঙ্ক এবং মোবাইল ব্যাঙ্ক চালানগুলি অ্যাক্সেস করার জন্য অনুমোদন দিচ্ছি যা অ্যাকাউন্টটি দেখতে এবং লেনদেনের জন্য দেওয়া হয়েছে। (k) আমি/আমরা, এতদ্বারা বলছি যে আমি/আমরা যদি উপরোক্ত (জ) অনুমোদন প্রত্যাহার করতে চাই, আমি/আমরা, এই বিষয়ে ব্যাঙ্কে যথাযথভাবে প্রত্যাহারের চিঠি ("প্রত্যাহার পত্র") জারি করব। আমি/আমরা এতদ্বারা সম্মত হচ্ছি যে বনানলকৃত অনুমোদনের এই ধরনের প্রত্যাহার ব্যাঙ্ক কর্তৃক এই ধরনের প্রত্যাহার পত্র প্রাপ্তির পর দশটি কার্যদিবসের মধ্যে কার্যকর হবে। (l) আমি/আমরা, সম্মত যে যে কোনো বা একাধিক যৌথ আবেদনকারীর মৃত্যুর ক্ষেত্রে, বকেয়া পাওনা ব্যাঙ্কের বিবেচনার ভিত্তিতে, নির্ধারিত তারিখের আগে অনুরোধের ভিত্তিতে প্রদান করা হবে (অকাল পরিশোধের জন্য শাস্তিমূলক ধারা সালেসে এখানে উপরে নির্দেশিত অপারেশন মোড অনুযায়ী সময়ে সময়ে নির্ধারিত হতে পারে। (m) আমি/আমরা এটাও বুঝি যে ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট চালু রাখা ব্যাঙ্কের নিজস্ব বিবেচনার ভিত্তিতে এবং যদি ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট/অ্যাকাউন্টধারীর আচরণ অসন্তুষ্ট হয়, তবে ব্যাঙ্কের অ্যাকাউন্ট বন্ধ করার অধিকার রয়েছে। আমাকে/আমাদের এক মাসের নোটিশ দেওয়ার পরে বা আমাকে/আমাদের দেওয়া কোনও পরিষেবাকে ছাড় প্রত্যাহার করে নেওয়া বা এই ধরনের পরিষেবার জন্য ব্যাঙ্কের প্রযোজ্য হার চার্জ করার পরে। (n) আমি/আমরা বুঝি যে ব্যাঙ্ক তার সম্পূর্ণ বিবেচনার ভিত্তিতে, আমাকে/আমাদের কোন নোটিশ ছাড়াই যেকোনও পরিষেবা সম্পূর্ণ বা আংশিকভাবে বন্ধ করে দিতে পারে। (o) আমি/আমরা সম্মত হচ্ছি যে অনুমোদিত ঋণসরকারী(ies) এবং/অথবা আমার মধ্যে বেঁচে থাকা বা বেঁচে থাকা যেকোনো ব্যক্তির কাছ থেকে লিখিত আবেদন গ্রাপ্তির পরে, ব্যাঙ্ক তার নিজস্ব বিবেচনার ভিত্তিতে এবং এই ধরনের শর্তাবলী সাপেক্ষে, একটি ঋণ / অগ্রিম প্রদান করে / যৌথ নামে জারি করা নিরাপত্তা / জামানতের বিপরীতে পুনর্নবীকরণ / বৃদ্ধি। (p) আমি/আমরা বুঝি যে DCB - অনন্য দ্যা গো সুবিধা সেই গ্রাহকদের দেওয়া হবে যাদের অ্যাকাউন্টটি একটি স্বতন্ত্রভাবে পরিচালিত আবাসিক অ্যাকাউন্ট। যৌথ অ্যাকাউন্টের ক্ষেত্রে এই সুবিধাটি পাওয়া যাবে না। (q) আমি/আমরা বুঝি যে ডিবিবি মোবাইল ব্যাঙ্ক অনাবাসিক অ্যাকাউন্টগুলিতেও উপলব্ধ হবে না। (r) আমি / আমরা ই-মেল ট্রিকানা প্রদানের ক্ষেত্রে শুধুমাত্র ই-মেল বিবৃতি পেতে সম্মত। (e) আমি/আমরা বুঝি যে প্রেসিডিং ফি এবং প্রাথমিক ফি অফ-ফেরতযোগ্য এবং আমার/আমাদের এই আবেদনটি কোনো কারণে ব্যাঙ্ক কর্তৃক প্রত্যাহান করা হলে বা আমার/আমাদের দ্বারা প্রত্যাহার করা হলে, আমি/আমরা হব না। একই টাকা ফেরত দেওয়ার অধিকার। (i) আমি / আমরা এতদ্বারা ঘোষণা করছি এবং নিশ্চিত করছি যে আমি "পিইপি- রাজনৈতিকভাবে প্রকাশ করা ব্যক্তি" নই বা এমন কোনও দলের সাথে সম্পর্কিত নই, যেটি রাজনৈতিক হিসাবে ভারতের নির্বাচন কমিশনে নিবন্ধিত বা নিবন্ধিত বলে বিবেচিত হয়। আপাতত বনবৎ নির্বাচনী প্রতীক (সংরক্ষণ ও বরাদ্দ) আদেশ, 1968 এর অধীনে দল। (উ) আমি সম্মত যে আমার ব্যক্তিগত আপনান গ্রাহককে জানুন (কেওয়াইসি) তথ্য সেন্ট্রাল কেওয়াইসি (সিকোওয়াইসি) রেজিস্ট্রি বা অন্য কোনও উপযুক্ত ব্যক্তির সাথে ভাগ করা যেতে পারে কর্তৃপক্ষ। আমি এতদ্বারা আমার নিবন্ধিত মোবাইল নম্বর/ইমেল ঠিকানা/এসএমএস/ইমেলের মাধ্যমে ব্যাঙ্ক/সিকোওয়াইসি রেজিস্ট্রি/সরকার/ভারতীয় রিজার্ভ ব্যাঙ্ক বা কোনও কর্তৃপক্ষের কাছ থেকে তথ্য পেতে সম্মতি দিচ্ছি। আমি এও সম্মত যে এই ধরনের কোনো এসএমএস না পাওয়া/ইমেল ব্যাঙ্কে কোন প্রকার ক্ষতি বা ক্ষতিজন্য দায়ী করবে না। (v) আমি এতদ্বারা এই ঋণ প্রক্রিয়াকরণের উদ্দেশ্যে বা DCB ব্যাঙ্কের সাথে অন্য কোনও সম্পর্কের জন্য KYC রেজিস্ট্রি থেকে আমার তথ্য পুনরুদ্ধার করার জন্য ব্যাঙ্কে সম্মতি দিচ্ছি।

আমি/আমরা বুঝতে পারি যে FATCA/CRS মেনে উপরে উল্লেখিত আবেদনকারীর অবস্থা নির্ধারণের উদ্দেশ্যে ব্যাঙ্ক ফর্মে দেওয়া তথ্যের উপর নির্ভর করছে। দ্য

ব্যাঙ্ক CRS বা FATCA বা আবেদনকারীর উপর এর প্রভাব সম্পর্কে কোনও ট্যাক্স পরামর্শ দিতে সক্ষম নয়। আমি/আমরা যেকোন ট্যাক্স প্রদান কর উপদেষ্টার পরামর্শ লেব।

আমি/আমরা 30 (ত্রিশ) দিনের মধ্যে একটি নতুন ফর্ম জমা দিতে সম্মত হই যদি ফর্মে কোনো তথ্য বা শংসাপত্র ভুল বা অসম্পূর্ণ হয় বা আপ-টু-ডেট না হয়।

আমি/আমরা সম্মত যে পার্শ্ব নিয়ন্ত্রক/কর কর্তৃপক্ষের প্রয়োজন অনুসারে ব্যাঙ্ককে CBDT-তে রিপোর্ট করা, রিপোর্টযোগ্য বিবরণ বা আমার/আমাদের অ্যাকাউন্ট বন্ধ বা স্থগিত করার প্রয়োজন হতে পারে।

আমি/আমরা প্রত্যাহান করছি যে আমি/আমরা ফর্মে তথ্য প্রদান করি এবং আমার/আমাদের সর্বোত্তম জ্ঞান এবং বিশ্বাস অনুযায়ী শংসাপত্রটি সত্য, সঠিক, আপ-টু-ডেট এবং আবেদনকারীর করদাতা সনাক্তকরণ নথর সহ সম্পূর্ণ।

NeSL সম্মতি:

আমি/আমরা, এতদ্বারা স্টেটমেন্ট এবং স্টেটমেন্ট কোড, 2016 (কোড) এর অধীন প্রদত্ত প্রাসঙ্গিক প্রিভান/বিভিওটির সাথে পত্রা ধারা 3 (13) এ সংজ্ঞায়িত "আর্থিক তথ্য" প্রকাশ / জমা দেওয়ার জন্য ব্যাঙ্কে নির্দিষ্ট সম্মতি দিই। কোড, সময়ে সময়ে সংশোধিত এবং বনবৎ এবং সময়ে সময়ে সেখানে উল্লিখিত হিসাবে, আমি/আমাদের দ্বারা ব্যাঙ্ক থেকে সমস্ত সমস্ত তথ্য "আইইউ" থেকে নেওয়া সুবিধার ক্ষেত্রে (সিইউই) কোডের ধারা 3 (21) এ সংজ্ঞায়িত করা হয়েছে, কোডের অধীনে প্রদত্ত প্রাসঙ্গিক প্রিভান অনুসারে এবং সমস্ত সময়ে ব্যাঙ্কটিকে রিজার্ভ ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া দ্বারা জারি করা নির্দেশাবলী এবং এভাবে বিবেচিত আর্থিক অবিলম্বে প্রমাণীকরণ করতে সম্মত হব। ব্যাঙ্ক কর্তৃক জমা দেওয়া তথ্য, আইইউ এবং অর্থ সনাক্তি UI দ্বারা প্রদত্ত করা যাবে।

আমার সম্মতি:

আমি/আমরা যেসব ফর্মে উল্লেখিত আমার/আমাদের আধার/UID নম্বর জমা দিয়েছি এবং এতে সম্মতি দিয়েছি:

• আমার/আমাদের উপরোক্ত অ্যাকাউন্টের সাথে আমার/আমাদের নামে UIDAI, ভারত সরকার দ্বারা জারি করা আমার/আমাদের আধার/UID নম্বরটি সিড করুন।

• আমার/আমাদের উপরে উল্লিখিত অ্যাকাউন্টের ভারত সরকারের কাছ থেকে সরাসরি বেনিফিট ট্রান্সফার (DBT) পেতে আমাকে/আমাদের সক্ষম করতে NPCI-এ ম্যাপ করুন। আমি/আমরা বুঝি যে একাধিক হলে সুবিধা হয় স্থানান্তর আমার/আমাদের কারণে, আমি/আমরা এই অ্যাকাউন্টে সমস্ত বেনিফিট ট্রান্সফার পাব।

• UIDAI থেকে আমাকে/আমাদের প্রমাণীকরণ করতে আমার/আমাদের আধার বিবরণ ব্যবহার করুন।

• আমাকে/আমাদের এসএমএস সতর্কতা পাঠানোর জন্য আমার/আমাদের অ্যাকাউন্ট উল্লেখিত আমার/আমাদের মোবাইল নম্বর ব্যবহার করুন।

• প্রমাণীকরণের জন্য সম্মতি: আমি/আমরা, ফর্মে উল্লিখিত আধার নম্বরের ধারক, এতদ্বারা UIDAI-এর সাথে প্রমাণীকরণের জন্য আমার/আমাদের আধার নম্বর, নাম এবং আঙুলের ছাপ/আইরিস পেতে ব্যাঙ্কে আমার/আমাদের সম্মতি দিই। ব্যাঙ্ক আমাকে/আমাদের জানিয়েছে যে আমার/আমাদের পরিচয় তথ্য শুধুমাত্র ডেজিটাল/কম্পিউটার/বৈকল্পিক/ই-কেওয়াইসি উদ্দেশ্যে ব্যবহার করা হবে এবং এটাও জানিয়ে দেওয়া হয়েছে যে আমার/আমাদের বায়োমেট্রিক সংরক্ষণ/শেয়ার করা হবে না এবং CIDR (কেন্দ্রীয় পরিচয়পত্র)-এ জমা দেওয়া হবে ডেটা রিজার্ভারি শুধুমাত্র প্রমাণীকরণের উদ্দেশ্যে।

আমাকে/আমাদের বোঝার জন্য দেওয়া হয়েছে যে আমার/আমাদের তথ্য ব্যাঙ্ক জমা দেওয়া উপরে উল্লিখিত ব্যক্তি অন্যান্য কোনও উদ্দেশ্যে বা আইনের প্রয়োজনীয়তা অনুসারে ব্যবহার করা হবে না।

\*কোম্পানীর রাবার স্ট্যাম্প / ফার্ম / উদ্দেশ্যের প্রয়োজন

স্থান:

তারিখ:

DDMMYY

অনুমোদিত স্বাক্ষরকারী(ies)

গ্যারান্টার(দের)

## একটি একমাত্র মালিকানা অ্যাকাউন্টের জন্য অনুগ্রহ করে পূরণ করুন

Re: \_\_\_\_\_ নামে একটি নতুন অ্যাকাউন্ট খোলা ("উদ্দেশ্য")

আমি ক্যাপশন করা অ্যাকাউন্টটি উল্লেখ করছি এবং নিম্নরূপ ঘোষণা করছি:

আমি, নিম্নস্বাক্ষরকারী, কনসার্নের একমাত্র স্বত্বাধিকারী এবং এর দায়-দায়িত্বের জন্য আমি সম্পূর্ণ দায়ী এবং আমি ছাড়া অন্য কেউ কনসার্নে কোন অধিকার, শিরোনাম বা স্বার্থ পায়নি। কনসার্নের সংবিধানে সংঘটিত যেকোন পরিবর্তনের বিষয়ে আমি আপনাকে লিখিতভাবে পরামর্শ দেব এবং এই ধরনের নোটিশ প্রাপ্তির তারিখে আপনার বইগুলিতে উদ্দেশ্যের নামে যে কোনো বাধ্যবাধকতার জন্য আমি আপনার কাছে দায়বদ্ধ থাকব। এবং যতক্ষণ না এই ধরনের সমস্ত বাধ্যবাধকতা যথাযথভাবে সন্তুষ্ট/সমাপ্ত না হয়।

তোমার বিশ্বস্ত,

নাম: \_\_\_\_\_

স্বাক্ষর (অনুগ্রহ করে স্ট্যাম্প ছাড়া স্বাক্ষর করুন) \_\_\_\_\_

## একটি অংশীদারি ফর্ম জন্য পূরণ করুন

Re: \_\_\_\_\_ ("ফর্ম") নামে একটি নতুন অ্যাকাউন্ট খোলা

আমরা ক্যাপশন করা অ্যাকাউন্টটি উল্লেখ করি এবং নিম্নরূপ ঘোষণা করি:

আমরা, নিম্নস্বাক্ষরকারী, ফর্মের একমাত্র অংশীদার এবং এর দায়-দায়িত্বের জন্য যৌথভাবে/বিভিন্নভাবে দায়ী। অংশীদারিত্বে সংঘটিত যে কোনও পরিবর্তনের বিষয়ে আমরা আপনাকে লিখিতভাবে পরামর্শ দেব এবং উপস্থিত সমস্ত অংশীদাররা এই ধরনের নোটিশ প্রাপ্তির তারিখে এবং যতক্ষণ না আপনার বইগুলিতে ফর্মের নামে দাঁড়িয়ে থাকতে পারে এমন কোনও বাধ্যবাধকতার জন্য আপনার কাছে দায়বদ্ধ থাকবে এই ধরনের সব বাধ্যবাধকতা অবসান হয়।

ব্যক্তি ফর্মের যেকোনো অংশীদারদের এস্টেট থেকে তার দাবি আদায় করতে পারে এবং যদি কোনো অংশীদার যৌথ পরিবারের সদস্য হয়, তাহলে যৌথ পরিবারের এস্টেট থেকে এবং এই ধরনের যৌথ পরিবারের প্রতিটি সহ-পার্সনার থেকে।

তোমার বিশ্বস্ত,

অংশীদারদের নাম

স্বাক্ষর (স্ট্যাম্প ছাড়া) [সমস্ত অংশীদারদের দ্বারা স্বাক্ষরিত হতে হবে]

1 \_\_\_\_\_

2 \_\_\_\_\_

3 \_\_\_\_\_

4 \_\_\_\_\_

## শুধুমাত্র ব্যাঙ্ক ব্যবহারের জন্য

নিশ্চিতকরণ

আমি মিঃ/মিসে দেখা করেছি। \_\_\_\_\_ ব্যক্তিগতভাবে

ব্যাঙ্ক, \_\_\_\_\_ শাখা, গ যোগাযোগের ঠিকানা, গ অফিসের ঠিকানা (ফর্মে উল্লিখিত যে কেউ ঠিকানা) এবং এতদ্বারা

ফর্মে প্রদত্ত পরিচয় এবং ঠিকানা নিশ্চিত করুন এবং নথির অনুলিপি (যেমন প্রযোজ্য) দ্বারা উত্পাদিত মূলের বিপরীতে যাচাই করা নিশ্চিত করুন

আবেদনকারী

আমি এটাও নিশ্চিত করি যে ফর্মটি আমার উপস্থিতিতে আবেদনকারী/অনুমোদিত স্বাক্ষরকারী/জামিনদার(দের) দ্বারা স্বাক্ষরিত হয়েছে। আমি মোবাইল নম্বরও যাচাই করেছি

\_\_\_\_\_ ফর্মে উল্লিখিত নম্বরে কল করে।

সত্তার স্বাক্ষরকারী/ উপকারী মালিকদের কেউ কি রাজনৈতিক/  
পাবলিক ফিগার বা রাজনৈতিক/পাবলিক ফিগারের সাথে সম্পর্কিত?

হ্যাঁ

না

যদি হ্যাঁ, অবস্থান দিন

মনে হচ্ছে প্রাথমিক আমানত এবং/অথবা যৌথ লেনদেন প্রোফাইল যৌথ অবস্থা/পেশার সাথে সঙ্গতিপূর্ণ?

হ্যাঁ

না

দ্বারা বাহিত KYC যাচাইকরণ

কর্মচারীর নাম ও কোড: \_\_\_\_\_

কর্মচারী পদবি: \_\_\_\_\_ শাখা: \_\_\_\_\_

ব্যাঙ্ক কর্মকর্তার নাম:  জনাব.  জনাবা.  অন্যান্য.

এইচআরএমএস নম্বর:

তারিখ:

DDMMYYYY

আমার উপস্থিতিতে স্বাক্ষরিত  
এইচআরএমএস নম্বর সহ অফিসারের নাম ও স্বাক্ষর

পার্ট I	
A. অ্যাকাউন্টধারী কি সরকারী সংস্থা/আন্তর্জাতিক সংস্থা/স্বীকৃত স্টক এক্সচেঞ্জে তালিকাভুক্ত কোম্পানি যদি "না", তাহলে বি পয়েন্টে এগিয়ে যান যদি "হ্যাঁ" তাহলে অনুগ্রহ করে স্টক এক্সচেঞ্জের নাম উল্লেখ করুন, যদি আপনি তালিকাভুক্ত হন কোম্পানি _____, এবং ঘোষণাপত্রে স্বাক্ষর করতে এগিয়ে যান	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
B. অ্যাকাউন্টধারক কি ভারত ব্যতীত অন্য কোন দেশের একজন (সত্তা/আর্থিক প্রতিষ্ঠান) করের বাসিন্দা? যদি "হ্যাঁ" হয়, তাহলে অনুগ্রহ করে FATCA/ CRS স্ব-প্রত্যয়নপত্রের ফর্মটি পূরণ করুন। যদি "না", পয়েন্ট C এ এগিয়ে যান	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
C. অ্যাকাউন্ট ধারক একজন ভারতীয় আর্থিক প্রতিষ্ঠান যদি "হ্যাঁ", অনুগ্রহ করে আপনার GIIN প্রদান করুন, যদি থাকে, _____ যদি "না", পয়েন্ট D-এ এগিয়ে যান	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
D. সত্তা বা মালিকানার শৃঙ্খলের উল্লেখযোগ্য মালিক বা নিয়ন্ত্রক ব্যক্তির কি ভারতের বাইরের কোনো দেশে করের উদ্দেশ্যে বাসিন্দা বা ভারতীয় নাগরিক নন যদি "হ্যাঁ", (তাহলে অনুগ্রহ করে FATCA/ CRS স্ব-প্রত্যয়নপত্র পূরণ করুন।) যদি "না", ঘোষণাপত্রে স্বাক্ষর করতে এগিয়ে যান	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না

### গ্রাহক ঘোষণা

( ) মিথ্যাচারের শাস্তির অধীনে, আমি/আমরা প্রত্যয়িত করছি যে:

#### 1. আবেদনকারী হল:

- (i) মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ("US") আইনের অধীনে বা তার কোনো রাষ্ট্র বা রাজনৈতিক উপবিভাগ বা তার মধ্যে একটি মার্কিন ব্যক্তি হিসাবে করযোগ্য একজন আবেদনকারী, জেলা থেকে কলম্বিয়া বা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের অন্য কোনো রাজ্য সহ,
- (ii) একটি এস্টেট যার আয়ের উৎস নির্বিশেষে মার্কিন ফেডারেল আয়করের অধীন। (এই ধারাটি শুধুমাত্র অ্যাকাউন্ট থাকলেই প্রযোজ্য একজন মার্কিন ব্যক্তি হিসাবে চিহ্নিত)

#### 2. আবেদনকারী ভারতের বাইরের দেশের আইনের অধীনে ট্যাক্স রেসিডেন্ট হিসাবে করযোগ্য একজন আবেদনকারী।

- (ii) আমি/আমরা বুঝি যে ব্যাঙ্ক এই তথ্যের উপর নির্ভর করছে উপরোক্ত আবেদনকারীর স্থিতি নির্ধারণের জন্য FATCA/CRS

FATCA/CRS বা আবেদনকারীর উপর এর প্রভাব সম্পর্কে ব্যাঙ্ক কোনও ট্যাক্স পরামর্শ দিতে সক্ষম নয়। আমি/আমরা যেকোন ট্যাক্স প্রয়ের জন্য পেশাদার কর উপদেষ্টার পরামর্শ নেব।

- (iii) আমি/আমরা 30 দিনের মধ্যে একটি নতুন ফর্ম জমা দিতে সম্মত হই যদি ফর্মের কোনো তথ্য বা সার্টিফিকেশন ভুল, অসম্পূর্ণ বা আপ-টু-ডেট না হয়।

I

আমার/আমাদের অ্যাকাউন্ট স্থগিত করুন।

- (v) আমি/আমরা প্রত্যয়ন করি যে আমি/আমরা ফর্মে তথ্য প্রদান করি এবং আমার/আমাদের সর্বোত্তম জ্ঞান এবং বিশ্বাস অনুসারে শংসাপত্রটি সত্য, সঠিক, আপ-টু-ডেট এবং সম্পূর্ণ করদাতা সনাক্তকরণ নম্বর সহ প্রার্থী।

সত্তার নাম	
স্বাক্ষর 1 _____	স্বাক্ষর 2 _____
স্বাক্ষর 3 _____	(এমওপি অনুযায়ী)
তারিখ: _____	

### দ্বিতীয় খণ্ড

ফরেন অ্যাকাউন্ট ট্যাক্স কমপ্লায়েন্স অ্যাক্ট ("FATCA") এবং কমন রিপোর্টিং স্ট্যান্ডার্ড (CRS) এর জন্য স্ব-প্রত্যয়নপত্র (সত্তা)

#### বিভাগ 1: সত্তা তথ্য

সত্তার নাম	
গ্রাহক আইডি (যদি বিদ্যমান থাকে)	
সত্তা সংবিধানের ধরন	
সত্তা শনাক্তকরণের ধরন	<input type="checkbox"/> ট্যাক্স আইডেন্টিফিকেশন নম্বর (টিআইএন) <input type="checkbox"/> US GIIN <input type="checkbox"/> কোম্পানি শনাক্তকরণ নম্বর <input type="checkbox"/> গ্লোবাল এন্টিটি আইডেন্টিফিকেশন নম্বর (EIN) <input type="checkbox"/> অন্যান্য
সত্তা শনাক্তকরণ নম্বর	
সত্তা শনাক্তকরণ ইস্যুকারী দেশ	
ট্যাক্সের উদ্দেশ্যে বসবাসের দেশ	

বিভাগ 2: অ-আর্থিক সত্তার শ্রেণীবিভাগ

আমি/আমরা (সত্তার পক্ষ থেকে) প্রত্যয়িত করছি যে সত্তাটি হল:	
ক) মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে অন্তর্ভুক্ত এবং করযোগ্য একটি সত্তা (নির্দিষ্ট মার্কিন ব্যক্তি) যদি "হ্যাঁ", অনুগ্রহ করে আপনার ইউএস করদাতা শনাক্তকরণ নম্বর (টিআইএন) প্রদান করুন	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না _____ <small>শনাক্তকরণ</small>
খ) ভারতের বাইরে একটি সংস্থা অন্তর্ভুক্ত এবং করযোগ্য (মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে ছাড়া) যদি "হ্যাঁ", অনুগ্রহ করে আপনার টিআইএন বা এর কার্যকরী সমতুল্য প্রদান করুন। আপনার টিআইএন প্রদানকারী দেশ _____ টিআইএন প্রদান করুন	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
গ) আপনি যদি নির্দিষ্ট মার্কিন ব্যক্তি না হন তবে অনুগ্রহ করে নিম্নলিখিত অতিরিক্ত বিবরণ প্রদান করুন:	
অ-আর্থিক সত্তার জন্য FATCA / CRS শ্রেণীবিভাগ (NFFE)	
<input type="checkbox"/> সক্রিয় NFFE	
<input type="checkbox"/> কোনো নিয়ন্ত্রণকারী ব্যক্তি ছাড়াই প্যাসিভ NFFE	
<input type="checkbox"/> নিয়ন্ত্রক ব্যক্তি(দের) সহ প্যাসিভ NFFE:	
<input type="checkbox"/> আমেরিকা <input type="checkbox"/> অন্যান্য	
<input type="checkbox"/> ডাইরেক্ট রিপোর্টিং NFFE (যদি কোনো সত্তা FATCA-এর জন্য সরাসরি রিপোর্টিংয়ের জন্য নিজেকে নিবন্ধিত করে থাকে এবং এইভাবে ব্যাঙ্ককে রিপোর্টিং করতে হবে না তা বেছে নিন)	
অনুগ্রহ করে GIIN নম্বর প্রদান করুন: _____	

বিভাগ 3: আর্থিক প্রতিষ্ঠানের শ্রেণীবিভাগ (ব্যাংক সহ)

আমি/আমরা (সত্তার পক্ষ থেকে) প্রত্যয়িত করছি যে সত্তাটি হল:	
ক একটি সত্তা একটি মার্কিন আর্থিক প্রতিষ্ঠান যদি "হ্যাঁ", (i) অনুগ্রহ করে আপনার করদাতা শনাক্তকরণ নম্বর (TIN) প্রদান করুন (ii) অনুগ্রহ করে GIIN প্রদান করুন, যদি থাকে _____	<input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না _____ <small>শনাক্তকরণ</small>
যদি "না" হয়, অনুগ্রহ করে নীচের বাক্সগুলির মধ্যে একটিতে টিক দিন:	
FATCA শ্রেণীবিভাগ	দয়া করে বিশ্বব্যাপী মধ্যস্থতাকারী প্রদান করুন শনাক্তকরণ নম্বর (GIIN) বা অন্যান্য তথ্য
<input type="checkbox"/> একটি মডেল 1 আন্তঃসরকারি চুক্তি ("IGA") এখতিয়ারে বিদেশী আর্থিক প্রতিষ্ঠান (FFI) রিপোর্টিং	
<input type="checkbox"/> একটি মডেল 2 আইজিএ এখতিয়ারে বিদেশী আর্থিক প্রতিষ্ঠানের প্রতিবেদন করা	
<input type="checkbox"/> একটি নন-আইজিএ এখতিয়ারে এফএফআই অংশ নেওয়া	
<input type="checkbox"/> নন-রিপোর্টিং ফাইন্যান্সিয়াল ইনস্টিটিউশন (FI)	
<input type="checkbox"/> অ-অংশগ্রহণকারী FI	
<input type="checkbox"/> নির্দিষ্ট মার্কিন মালিকদের সাথে মালিক-নথিভুক্ত FI	

(ঋণগ্রহীতা এবং প্রতিটি গ্যারান্টারের কাছ থেকে আলাদাভাবে প্রাপ্ত করা হবে)

(ঋণ গ্রহীতা/জামিনদার হিসাবে অ-ব্যক্তির ক্ষেত্রে উপযুক্ত হিসাবে সম্পত্তি চিহ্নিত করে স্বাক্ষর প্রাপ্ত করা হবে)

স্থান: \_\_\_\_\_

তারিখ: \_\_\_\_\_

প্রতি

\_\_\_\_\_

(ব্যংকের নাম)

জনাব,

ঋণগ্রহীতার/জামিনদারের নাম \_\_\_\_\_ ("ঋণগ্রহীতা/জামিনদার")

আমি/আমরা স্বীকার করি যে ঋণগ্রহীতা আপনার কাছ থেকে আবেদন করেছেন/আপনার দ্বারা নির্দিষ্ট ক্রেডিট সুবিধা দেওয়া হয়েছে/যেখানে আমি/আমরা ঋণগ্রহীতা/জামিনদার।

এই বিষয়ে আমি/আমরা এতদ্বারা আমার সম্পর্কে তথ্য (সীমাবদ্ধতা ছাড়া, ব্যালেন্স শীট, লাভ ও লোকসান অ্যাকাউন্ট, আয়ের বিবরণ এবং রিটার্ন সহ) অ্যাক্সেস করার জন্য আয়কর বিভাগের সাথে সাথে অন্য কোনো সরকারী বিভাগ/কর্তৃপক্ষ/এজেন্সির সাথে যোগাযোগ করার জন্য আপনাকে স্পষ্টভাবে অনুমোদন করছি। /আমাদের এবং আমার/আমাদের দ্বারা এই ধরনের কর্তৃপক্ষ বা সত্তার কাছে জমা দেওয়া আমাদের ব্যবসা বা কার্যকলাপ সম্পর্কে, ক্রেডিট সুবিধা/এর জন্য আবেদন করা/লাভ করা সংক্রান্ত আমার/আমাদের দ্বারা আপনার কাছে জমা দেওয়া তথ্যের সাথে যাচাই করার উদ্দেশ্যে আপনার কাছ থেকে ঋণগ্রহীতা।

এই অনুমোদনটি বৈধ, অবিরত এবং বলবৎ থাকবে যতক্ষণ না ঋণ গ্রহীতাকে প্রদত্ত/প্রদত্ত ক্রেডিট সুবিধার অধীনে আপনার সমস্ত বকেয়া অর্থ আপনাকে সম্পূর্ণরূপে পরিশোধ না করা হয় এবং আপনি গ্রহণ করেন না।

তোমার বিশ্বস্ত,

ঋণগ্রহীতা/জামিনদারের স্বাক্ষর:

ঋণগ্রহীতা/জামিনদারের নাম: \_\_\_\_\_

ঋণগ্রহীতা/জামিনদারের ঠিকানা:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

## ডিসিবি বিজনেস ইন্টারনেট ব্যাংকিংয়ের জন্য নিবন্ধন/আবেদনপত্র

1. বিজনেস ইন্টারনেট ব্যাংকিং (বিআইবি) (ক) যেখানে প্রয়োজ্য সেখানে ব্যবহারকারীর বিশদ বিবরণ এবং অ্যাক্সেসের স্তর সরবরাহ করতে হবে

দ্রষ্টব্য: লেনদেনের সীমা Rs-এর একাধিক হবে। শুধুমাত্র 5 লক্ষ (যেমন: 5 লক্ষ, 10 লক্ষ, 15 লক্ষ সর্বোচ্চ 100 লক্ষ পর্যন্ত)। এই সীমাগুলি পরম হবে এবং প্রযোজ্য হবে DCB Bank Limited ('Bank') এবং অর্থপ্রদানের পদ্ধতি জুড়ে সমস্ত সম্পর্কের জন্য।

মেকার-চেকার সুবিধা

একক ব্যবহারকারী সুবিধা প্রয়োজন হলে নীচে টিক দিন

আমরা বুঝি যে বিআইবি-তে মেকার-চেকার সুবিধা ব্যাংকের একটি ঝুঁকি নিয়ন্ত্রণ ব্যবস্থা। যাইহোক, আমাদের ব্যবসা/প্রক্রিয়ার বাধ্যবাধকতার কারণে, আমরা সচেতনভাবে একক ব্যবহারকারীর সাথে আমাদের নিজস্ব ঝুঁকি, দায়িত্ব এবং দায়বদ্ধতার সাথে লেনদেনের সুবিধা বেছে নিচ্ছি। আমরা এতদ্বারা সম্মত এবং অস্বীকার করছি যে একক ব্যবহারকারীর সাথে লেনদেন সুবিধা ব্যবহার করার ফলে আমার/আমাদের কোনো ক্ষতি হলে ব্যাংক কোনো পরিস্থিতিতেই দায়বদ্ধ ও দায়ী থাকবে না।

আমরা নিশ্চিত করি যে আমাদের উপরে উল্লিখিত গ্রাহক আইডিটির জন্য অপারেশন মোড একক ব্যবহারকারী। আমরা এতদ্বারা সম্মত এবং অস্বীকার করছি যে ব্যাংককে উল্লিখিত অনুমোদন প্রত্যাহারের আমাদের লিখিত নোটিশ না হওয়া পর্যন্ত এটি অপরিবর্তিত থাকবে।

ব্যবহারকারীর নাম 1:

ব্যবহারকারী আইডি:  ইমেইল আইডি:

(ব্যবহারকারীর আইডিটি গ্রাহকের পছন্দের আলফা বা আলফানিউমেরিক শব্দ / বাক্যাংশ হতে হবে, যার মধ্যে ন্যূনতম 6 থেকে সর্বোচ্চ 10 অক্ষর থাকবে। প্রতিটি ব্যবহারকারীর আলাদা ইমেইল আইডি এবং মোবাইল নম্বর থাকতে হবে। মোবাইল নাম্বার.: )

অ্যাক্সেস দেখুন:  লেনদেন অ্যাক্সেসের জন্য অধিকার / ভূমিকা প্রদান করতে হবে, যদি প্রয়োজন হয়:  সূচনাকারী (নির্মাণ)  অনুমোদনকারী (পরীক্ষক)

সর্বোচ্চ লেনদেন (Txn) সীমা (অর্থ লক্ষে):  Txn দ্বারা  প্রতিদিন

প্রতি লেনদেনের সীমা প্রতি দিনের সীমার বেশি হতে পারে না। এই কাস্টের অধীনে অ্যাকাউন্টগুলিতে অ্যাক্সেস সরবরাহ করতে হবে। আইডি:  সব

পেমেন্ট গেটওয়ে (PG) সীমা  নির্বাচনী (দেয়া

(পিজি সীমা 25 লাখের বেশি হওয়া উচিত নয়, পিজি সীমা প্রতিদিনের সীমার বেশি হতে পারে না) করে প্রাসঙ্গিক অ্যাকাউন্ট নম্বর উল্লেখ করুন যার জন্য অ্যাক্সেস প্রদান করা হবে।)

হিসাব নং ০১

হিসাব নং ২  হিসাব নং ৩

হিসাব নং ৪  ব্যবহারকারীর স্বাক্ষর

ব্যবহারকারীর নাম 2:

ব্যবহারকারী আইডি:  ইমেইল আইডি:

(ব্যবহারকারীর আইডিটি গ্রাহকের পছন্দের আলফা বা আলফানিউমেরিক শব্দ / বাক্যাংশ হতে হবে, যার মধ্যে ন্যূনতম 6 থেকে সর্বোচ্চ 10 অক্ষর থাকবে। প্রতিটি ব্যবহারকারীর আলাদা ইমেইল আইডি এবং মোবাইল নম্বর থাকতে হবে। মোবাইল নাম্বার.: )

অ্যাক্সেস দেখুন:  লেনদেন অ্যাক্সেসের জন্য অধিকার / ভূমিকা প্রদান করতে হবে, যদি প্রয়োজন হয়:  সূচনাকারী (নির্মাণ)  অনুমোদনকারী (পরীক্ষক)

সর্বোচ্চ লেনদেন (Txn) সীমা (অর্থ লক্ষে): প্রতি লেনদেনের সীমা প্রতি দিনের সীমার চেয়ে বেশি হতে পারে না। Txn দ্বারা  প্রতিদিন

পেমেন্ট গেটওয়ে (PG) সীমা  এই কাস্টের অধীনে অ্যাকাউন্টগুলিতে অ্যাক্সেস সরবরাহ করতে হবে। আইডি:  সব

(পিজি সীমা 25 লাখের বেশি হওয়া উচিত নয়, পিজি সীমা প্রতিদিনের সীমার বেশি হতে পারে না) নির্বাচনী (দেয়া

হিসাব নং ০১  করে প্রাসঙ্গিক অ্যাকাউন্ট নম্বর উল্লেখ করুন যার জন্য অ্যাক্সেস প্রদান করা হবে।)

হিসাব নং ২  হিসাব নং ৩

হিসাব নং ৪  ব্যবহারকারীর স্বাক্ষর

ব্যবহারকারীর নাম 3:

ব্যবহারকারী আইডি:  ইমেইল আইডি:

(ব্যবহারকারীর আইডিটি গ্রাহকের পছন্দের আলফা বা আলফানিউমেরিক শব্দ / বাক্যাংশ হতে হবে, যার মধ্যে ন্যূনতম 6 থেকে সর্বোচ্চ 10 অক্ষর থাকবে। প্রতিটি ব্যবহারকারীর আলাদা ইমেইল আইডি এবং মোবাইল নম্বর থাকতে হবে। মোবাইল নাম্বার.: )

অ্যাক্সেস দেখুন:  লেনদেন অ্যাক্সেসের জন্য অধিকার / ভূমিকা প্রদান করতে হবে, যদি প্রয়োজন হয়:  সূচনাকারী (নির্মাণ)  অনুমোদনকারী (পরীক্ষক)

সর্বোচ্চ লেনদেন (Txn) সীমা (অর্থ লক্ষে): প্রতি লেনদেনের সীমা প্রতি দিনের সীমার চেয়ে বেশি হতে পারে না। Txn দ্বারা  প্রতিদিন

পেমেন্ট গেটওয়ে (PG) সীমা  এই কাস্টের অধীনে অ্যাকাউন্টগুলিতে অ্যাক্সেস সরবরাহ করতে হবে। আইডি:  সব

(পিজি সীমা 25 লাখের বেশি হওয়া উচিত নয়, পিজি সীমা প্রতিদিনের সীমার বেশি হতে পারে না) নির্বাচনী (দেয়া

হিসাব নং ০১  করে প্রাসঙ্গিক অ্যাকাউন্ট নম্বর উল্লেখ করুন যার জন্য অ্যাক্সেস প্রদান করা হবে।)

হিসাব নং ২  হিসাব নং ৩

হিসাব নং ৪  ব্যবহারকারীর স্বাক্ষর



এই পৃষ্ঠাটি ইচ্ছাকৃতভাবে ফাঁকা রাখা হয়েছে

M056 / 23 আগস্ট / 1.8

**DCB Customer Care**

Call 022 68997777 ■ 040 68157777

Email [customercare@dcbbank.com](mailto:customercare@dcbbank.com)

Web [www.dcbbank.com](http://www.dcbbank.com)

**DCB BANK**

আপনার অ্যাকাউন্টের আবেদনের স্থিতি সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করতে দয়া করে DCB কাস্টমার কেয়ারে কল করুন

ডিসিবি ব্যাংক লিমিটেড

## এই পৃষ্ঠাটি ইচ্ছাকৃতভাবে ফাঁকা রাখা হয়েছে

### স্বীকৃতি

একজন ব্যাংক কর্মকর্তা দ্বারা পূরণ করা হবে। আবেদনকারী/দের হাতে স্বীকৃতি স্লিপ হস্তান্তর করতে হবে।

মনোনয়ন ফর্ম গৃহীত:

হ্যাঁ

না

ভবিষ্যতে রেফারেন্সের জন্য এই নম্বর প্রদান করুন

ঋণগ্রহীতার নাম:

ফর্ম / কোম্পানির নাম:

আবেদনকারীর প্রয়োজনীয় মোট পরিমাণ ():

লাখ

সুবিধার প্রকৃতি:

ব্যাংক কর্মকর্তার নাম:

শাখা:

তারিখ: DDMMYY

ব্যাংক কর্মকর্তার স্বাক্ষর

অ্যাকাউন্ট খোলার অনুরোধ নিষ্পত্তি করা হবে এবং ডিসিবি ব্যাঙ্কের প্রয়োজন অনুসারে যথাযথভাবে পূরণ করা আবেদনপত্র এবং নথিগুলি প্রাপ্তির তারিখ থেকে 3 সপ্তাহের মধ্যে তা গ্রহণ/প্রত্যাহারের বিজ্ঞপ্তি জানানো হবে। সময়ে সময়ে প্রয়োজনে অতিরিক্ত নথি/তথ্য দাবি করার অধিকার ডিসিবি ব্যাঙ্কের রয়েছে।